
 

Антимонопольний комітет України  

РІШЕННЯ 

адміадміністративної  колегії Івано-Франківського обласного  

територіального відділення 

                    22.05.2017  р.                   № 8                   Справа № 3/ІІ-2017    

 

м. Івано-Франківськ 

Про припинення порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

 

Адміністративна колегія Івано-Франківського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, 

розглянувши матеріали справи № 3/ІІ-2017, розпочатої розпорядженням 

адміністративної колегії територіального відділення від 14.03.2017 № 4, у 

зв’язку з наявністю  в діях виконавчого комітету Калуської міської ради (вул. 

І. Франка, 1, м. Калуш, 77300, ідентифікаційний код – 04054300, надалі - 

Виконком) ознак порушень, передбачених частиною першою статті 15 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», та подання другого відділу 

досліджень і розслідувань від 12.05.2017 № 73 про попередні висновки у 

справі, 

ВСТАНОВИЛА: 

На виконання доручення Антимонопольного комітету України від 

30.01.2017 № 13-02/27 територіальним відділенням проведено дослідження 

регіонального ринку реалізації товарів, надання послуг і виконання робіт у 

тимчасових спорудах (за винятком пересувних тимчасових споруд) в частині 

впливу органів місцевого самоврядування на здійснення підприємницької 

діяльності.  

Одним із завдань Антимонопольного комітету України є участь у 

формуванні та реалізації конкурентної політики, в частині контролю за 

прийняттям органами державної влади та місцевого самоврядування рішень, 

які мають вплив на конкуренцію. 

Повноваження органів місцевого самоврядування та виконавчих 

органів міських рад визначено Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

Відповідно до частини першої статті 10 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» міські ради є органами місцевого самоврядування, 

що представляють відповідні територіальні громади та здійснюють від їх 

імені та в їх інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування, 

визначені Конституцією України, цим та іншими законами.  
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Згідно з абзацом 11 статті 1 цього Закону виконавчі органи рад - 

органи, які відповідно до Конституції України та цього Закону створюються 

сільськими, селищними, міськими, районними в містах (у разі їх створення) 

радами для здійснення виконавчих функцій і повноважень місцевого 

самоврядування у межах, визначених цим та іншими законами. 

На території м. Калуша повноваження органів місцевого 

самоврядування здійснюються Калуською міською радою та її виконавчим 

комітетом.  

Правові та організаційні основи містобудівної діяльності, в тому числі 

розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, 

встановлюються Законом України «Про регулювання містобудівної 

діяльності». 

Відповідно до частини четвертої статті 28 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», розміщення тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності здійснюється в порядку, 

встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері містобудування. 

На виконання зазначеної норми закону, наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України від 21.10.2011 № 244, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

22.11.2011 за № 1330/20068, затверджений Порядок розміщення тимчасових 

споруд для провадження підприємницької діяльності, який визначає  

механізм  їх розміщення  (надалі – Порядок).  

Відповідно до Порядку, тимчасова споруда торговельного, побутового, 

соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення 

підприємницької діяльності (надалі - ТС) - одноповерхова споруда, що 

виготовляється з полегшених конструкцій з урахуванням основних вимог до 

споруд, визначених технічним регламентом будівельних виробів, будівель і 

споруд, і  встановлюється  тимчасово,  без улаштування фундаменту.  

На території населених пунктів ТС можуть встановлюватись відповідно 

до схеми розміщення ТС. 

Відповідно до п. 1.5 Порядку, комплексна  схема  розміщення ТС в 

межах вулиці (скверу, бульвару, провулку, узвозу, проїзду, площі, майдану 

тощо), мікрорайону (кварталу), населеного пункту - текстові та графічні 

матеріали, якими визначаються місця розташування ТС, розроблені з 

урахуванням вимог будівельних, санітарно-гігієнічних норм, а також 

існуючих містобудівних обмежень, вимог щодо охорони навколишнього 

природного середовища та  раціонального  використання територій, охорони  

історико-культурної  спадщини,   земельно-господарського устрою. 

Підставою для  розміщення  ТС  є  паспорт  прив'язки  ТС (п. 2.1 

Порядку). 

Замовник,  який має намір встановити ТС,  звертається до відповідного 

виконавчого органу сільської, селищної, міської ради, районної державної 

адміністрації із відповідною заявою у довільній формі про можливість 

розміщення ТС (п. 2.1 Порядку) 

Відповідність намірів щодо місця розташування ТС комплексній схемі 

розміщення ТС (у разі її наявності), будівельним нормам визначає 
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відповідний  орган з питань містобудування та архітектури, який 

утворено у складі виконавчого органу відповідної сільської, селищної, 

міської ради, районної державної адміністрації, протягом десяти робочих днів 

з дня подання зазначеної заяви (п.2.4 Порядку).  

Після отримання висновку про відповідність намірів щодо місця 

розташування ТС комплексній схемі розміщення ТС або будівельним 

нормам, згідно  п. 2.6 Порядку, замовник звертається до органу з питань 

містобудування та архітектури із  додатковою заявою щодо оформлення 

паспорта прив'язки ТС, до якої додає: 

- схему розміщення ТС (додаток 1); 

- ескізи фасадів  ТС  у кольорі М 1:  50 (для стаціонарних ТС),  

які виготовляє суб'єкт господарювання, що має ліцензію на виконання 

проектних робіт, або архітектор, який має відповідний кваліфікаційний 

сертифікат; 

- схему благоустрою прилеглої території, складену замовником або 

суб'єктом підприємницької діяльності, який має відповідну ліцензію,   

архітектором, який має відповідний кваліфікаційний сертифікат, відповідно 

до  Закону України «Про  благоустрій населених пунктів України»; 

- технічні умови щодо інженерного забезпечення (за  наявності), 

отримані  замовником у балансоутримувача відповідних інженерних мереж. 

Ефективність конкурентної політики, зокрема, залежить від 

регулювання сфер господарської діяльності органами місцевого 

самоврядування, які, на підставі наданих Законами України повноважень, 

приймають владно – управлінські рішення і, таким чином, можуть: 

- впливати на формування структури ринків; 

- впливати на умови ведення господарської діяльності; 

- впливати на процедуру отримання дозвільних документів. 

Особливістю прийняття владно – управлінських рішень, що стосуються  

здійснення підприємницької діяльності у ТС, є встановлення органами 

місцевого самоврядування  порядку отримання дозвільних документів, 

необхідних для їх встановлення. 

З інформації, отриманої від виконавчого комітету Калуської міської 

ради на вимогу територіального відділення від 09.02.2017 № 03-11/131, 

встановлено. 

Станом на 01.01.2017 року підприємницьку діяльність у стаціонарних 

ТС на території м. Калуша здійснювали 29 суб’єктів господарювання.  

Рішенням сесії Калуської міської ради від 29.03.2012 № 1069 

затверджений Порядок розміщення ТС для провадження підприємницької 

діяльності на території м. Калуша (надалі – Рішення № 1069), який відповідає 

нормам Порядку.  

Також, рішенням Виконкому від 31.03.2015 № 78 (надалі – Рішення    

№ 78) затверджена комплексна схема розміщення ТС для провадження 

підприємницької діяльності на території  м. Калуша (надалі – Комплексна 

схема), згідно якого: 

- заборонено розміщення ТС у місцях, які не визначені Комплексною 

схемою та не відповідають затвердженим архетипам (п. 2); 
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- у разі необхідності, зміни до цього рішення вносяться не частіше, 

як один раз на рік (п. 5). 

Рішенням Виконкому від 08.04.2016 № 72 пункт 5 Рішення № 78 

викладено в новій редакції: «Відділу у справах архітектури та містобудівного 

кадастру міської ради виносити на розгляд виконавчого комітету пропозиції 

щодо внесення змін в комплексну схему розміщення ТС для провадження 

підприємницької діяльності на території  м. Калуша в останній місяць року». 

Для розміщення ТС на території м. Калуша замовнику необхідно 

звернутися до Виконкому із заявою про внесення змін до Комплексної схеми 

із зазначенням бажаного місця розташування ТС. При цьому, згідно п.5 

Рішення    № 78, заяви приймаються Виконкомом протягом року, а відповідне 

рішення приймається Виконкомом в грудні місяці, про що повідомляються 

заявники. 

Згідно отриманих пояснень та інформації, отриманої на вимогу 

територіального відділення у справі від 03.04.2017 №04-07/83 встановлено. 

Як зазначив Виконком, п. 2.2 – 2.4 Рішення № 1069, які визначають 

терміни визначення відповідності намірів щодо місця розташування ТС та 

перелік документів, що необхідно подати для отримання такого висновку, 

відповідає вимогам Порядку.   

Комплексна схема відображає існуючі тимчасові споруди (як 

стаціонарні, так і пересувні), розміщені на території м. Калуша. Наявні вільні 

місця (поза межами центральних вулиць міста) для розміщення ТС 

вилучаються із Комплексної схеми у випадку, коли протягом 2-х років не 

надходили заяви суб’єктів господарювання про бажання розмістити на них 

ТС. Виконком надав пояснення, що внесення змін в Комплексу схему не 

регламентується жодним нормативно-правовим актом та здійснюється за 

рахунок коштів місцевого бюджету. У зв’язку з цим, прийнято Рішення № 78, 

згідно якого зміни в Комплексну схему можна вносити не частіше одного 

разу на рік (за потреби).  

Аналізом отриманих матеріалів встановлено,  що рішенням Виконкому 

від 08.04.2016 № 72 в Комплексу схему внесені зміни, згідно яких її 

доповнено 7-ма ТС (в т.ч. 3 стаціонарні ТС). В той же час, зазначене рішення 

містить перелік 34-х об’єктів (в т.ч. 12 стаціонарних ТС), що вилучаються з 

Комплексної схеми. 

В ході розгляду справи територіальним відділенням проаналізовано 

заяви суб’єктів господарювання за 2016 рік щодо можливості розміщення ТС 

та результати їх розгляду Виконкомом.  

Для прикладу, ТОВ «ТД Калуський бровар» звернулося до Виконкому 

із заявою від 29.08.2016 з проханням дозволити розмістити групу ТС на 

орендованій земельній ділянці. 

Листом від 09.09.2016 № 737/02-23/25 Виконком повідомив заявника 

про те, що ним підготовлено проект рішення про надання дозволу на 

розміщення групи ТС. Листом від 10.10.2016 № 343/09-39 заявника 

повідомлено про те, що проект зазначеного рішення буде розглянуто на 

засіданні Виконкому в грудні 2016 року, а листами від 04.01.2017 та від 

30.01.2017 Виконком повідомив про те, що проект рішення було вирішено 

доопрацювати та перенести для розгляду на наступні засідання Виконкому. 
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Рішення про доповнення Комплексної схеми групою 3-х ТС було прийняте 

на засіданні Виконкому 22.02.2017, про що листом від 14.03.2017 № 160/02-

23/25 повідомлено заявника. 

В грудні 2016 року ТОВ «Калуська фабрика Родина» звернулась до 

Виконкому із заявою про розміщення 4-х ТС для реалізації хлібобулочної 

продукції власного виробництва. На засіданні Виконкому 22.02.2017 було 

прийнято рішення про відмову внесення змін в Комплексну схему щодо 

розташування ТС у визначених заявником місцях, при цьому, Комплексна 

схема була доповнена іншими 2-ма місцями, які були запропоновані 

заявнику.  

Встановлено, що заяви суб’єктів господарювання, що надходили до 

Виконкому протягом 2016 року, розглянуті на засіданні Виконкому 

22.02.2017 та прийнято рішення про доповнення Комплексної схеми 4-ма 

місцями для розміщення стаціонарних ТС.  

Таким чином, встановлений Виконкомом порядок внесення змін в 

Комплексну схему призводить до того, що  термін розгляду заяв суб’єктів 

господарювання із зазначеного питання може тривати від одного до 

одинадцяти місяців, а у випадку надання Виконкомом суб’єкту 

господарювання відмови у внесенні змін до Комплексної схеми, погодження 

нового місця розташування ТС для цього суб’єкта господарювання буде 

тривати ще близько року, що може призвести до обмеження конкуренції на 

ринку реалізації товарів, надання послуг і виконання робіт у тимчасових 

спорудах внаслідок неможливості вступу на ринок нових суб’єктів 

господарювання, у зв’язку із тривалою процедурою погодження місця 

розташування ТС.  

Згідно статті 15 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

антиконкурентними діями органів місцевого самоврядування є прийняття 

будь - яких актів (рішень, наказів, розпоряджень, постанов тощо), надання 

письмових чи усних вказівок, укладення угод або будь - які інші дії чи 

бездіяльність органів місцевого самоврядування, які призвели або можуть 

призвести до недопущення, усунення, обмеження чи спотворення 

конкуренції». Вчинення антиконкурентних дій органами місцевого 

самоврядування забороняється. 

Таким чином, дії Виконкому, які полягають у прийнятті Рішення № 78, 

згідно якого розгляд заяв суб’єктів господарювання щодо можливості 

розміщення ТС на території м. Калуша, не залежно від дати їх подання, 

розглядаються на засіданні Виконкому тільки в один раз в рік, є порушенням, 

передбаченим пунктом 3 статті 50 та частиною першою статті 15 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді антиконкурентних 

дій органу місцевого самоврядування, що можуть призвести до обмеження 

конкуренції на ринку реалізації товарів, надання послуг і виконання робіт у 

тимчасових спорудах. 

Крім того, як свідчать відповіді Виконкому на заяви суб’єктів 

господарювання (лист Виконкому від 11.11.2016 № 3619/02-23/25 на заяву         

ГО «Калуш туристичний»), до заяви про внесення доповнень в Комплексну 

схему необхідно додати перелік документів, який, згідно п. 2.6 Порядку, 

необхідно надати для отримання паспорта прив’язки ТС. Виготовлення 
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окремих документів (ескізи фасадів, технічні умови щодо інженерного 

забезпечення) потребують затрат коштів, оскільки виконуються суб’єктами 

господарювання, що мають ліцензію на виконання проектних робіт, або 

балансоутримувачами інженерних мереж. 

Однак, згідно п. 2.3 Порядку для визначення можливості розміщення 

ТС, заявник повинен надати тільки графічні матеріали із зазначенням 

бажаного місця розташування ТС, виконані замовником у довільній формі на 

топографо-геодезичній основі М 1:500 з кресленням ТС з прив’язкою до 

місцевості та реквізити замовника.  

Таким чином, внесення змін в Комплексну схему здійснюється за 

передбаченою Порядком процедурою отримання паспорту прив’язки ТС та 

потребує затрат часу та коштів для суб’єкта господарювання на оформлення 

проектної документації. У разі відмови Виконкому у внесенні змін в 

Комплексну схему суб’єкту господарювання доведеться розробляти нову 

проектну документацію для іншого бажаного місця розташування ТС. Такі дії 

Виконкому можуть призвести до обмеження конкуренції на ринку реалізації 

товарів, надання послуг і виконання робіт у тимчасових спорудах внаслідок 

створення Виконкомом несприятливих умов вступу на ринок нових суб’єктів 

господарювання у зв’язку із виникненням у суб’єктів господарювання 

додаткових непотрібних витрат.  

Отже, дії Виконкому, які полягають у зобов’язанні суб’єктів 

господарювання додавати до заяви про внесення змін в Комплексну схему 

документи, які згідно п. 2.6 Порядку, вимагаються при отриманні паспорта 

прив’язки ТС після погодження місця розташування ТС, є порушенням, 

передбаченим пунктом 3 статті 50 та частиною першою статті 15 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді антиконкурентних 

дій органу місцевого самоврядування, що можуть призвести до обмеження 

конкуренції на ринку реалізації товарів, надання послуг і виконання робіт у 

тимчасових спорудах. 

Також, встановлено, що згідно затвердженої інформаційної картки 

адміністративної послуги «Видача паспорта прив’язки ТС для провадження 

підприємницької діяльності» суб’єкту господарювання, що має намір 

розмістити ТС, окрім документів, передбачених п.2.6 Порядку та п. 2.6 

Рішення № 1069, необхідно надати адміністратору дозвільного центру 

правовстановлюючі документи на земельну ділянку, на якій планується 

розташувати ТС (свідоцтво про право власності або користування або договір 

оренди земельної ділянки).  

Слід зазначити, що надання в оренду земельних ділянок, що 

перебувають у комунальній власності, передбачає значні затрати коштів та 

часу для суб’єктів господарювання, зокрема, на отримання дозволу на 

виготовлення технічної документації із землеустрою та виготовлення такої 

документації. Крім того, як правило, з моменту укладання договору оренди 

земельної ділянки виникає обов’язок внесення орендної плати. 

Відповідно, суб’єкт господарювання, що має намір встановити ТС, 

починає сплачувати орендну плату ще до моменту отримання паспорту 

прив’язки ТС., тобто до початку монтажу ТС. 
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Згідно інформації Виконкому, протягом 2016 року до дозвільного 

центру Виконкому за отриманням/продовженням строку дії паспорта 

прив’язки звернулися 6 суб’єктів господарювання, двом з яких була надана 

відмова у його видачі з причини ненадання правовстановлюючих документів 

на земельну ділянку, що не передбачені п.2.6 Порядку та п. 2.6 Рішення № 

1069. 

При цьому, пунктом 2.13 Порядку визначено, що при оформлені 

паспорта прив'язки  ТС  забороняється вимагати від замовника додаткові 

документи та отримання ним погоджень, не передбачених законом та цим 

Порядком.  

Згідно п. 2.14 Порядку, паспорт прив'язки ТС не надається за умов: 

подання неповного пакета документів або недостовірних відомостей,  

визначених пунктом  2.6 цього Порядку. Ненадання паспорта прив'язки з 

інших підстав не допускається. 

За поясненням Виконкому, вимога щодо надання суб’єктами 

господарювання правовстановлюючих документів на земельну ділянку при 

поданні документів для отримання паспорту прив’язки ТС вмотивована тим, 

що форма паспорта прив’язки ТС, яка затверджена Додатком 1 до Порядку, 

передбачає зазначення площі земельної ділянки згідно з документами 

землекористування.  

У відповідь на вимогу у справі Виконком зазначив, що така позиція 

Виконкому відображена у листах Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання в сфері енергетики  від 14.06.2013 № 3981/26/47-13 та 

Державної фіскальної служби  від 22.04.2015 № 1842/99-99-17-04-02-18.  

Однак, головним у системі центральних органів виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну регіональну політику і політику 

у сфері будівництва, архітектури, містобудування є Міністерство 

регіонального розвитку, будівництва та житлово - комунального господарства 

України (надалі - Мінрегіон).  

Мінрегіон України, у зв’язку з численними зверненнями суб’єктів 

господарювання розглянув процедурні питання, які відносяться виключно до 

його компетенції, надав офіційні роз’яснення від 21.02.2012 № 7/14-2737, що 

стосуються містобудівних аспектів розміщення тимчасових споруд. 

Стосовно додатка 1 Порядку, який передбачає надання інформації щодо 

площі земельної ділянки згідно з документами землекористування, Мінрегіон 

України роз'яснює, що така інформація наводиться у випадках, коли заявник 

вже є власником земельної ділянки і має намір розмістити тимчасову споруду 

саме на цій земельній ділянці. У інших випадках надання такої інформації не 

є обов'язковим. 

Крім того, для отримання відповідних роз’яснень та конкретизації 

деяких положень Порядку, Антимонопольний комітет України звернувся до 

Мінрегіонбуду, яке листом від 12.04.2017 №7/14-3939 надало відповідь про 

те, що Порядок розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності, затверджений наказом Мінрегіонбуду від 

21.10.2011 № 244 є обов’язковим для виконання центральними органами 

виконавчої влади, їх територіальними органами, місцевими державними 

адміністраціями, органами влади Автономної Республіки Крим, органами 
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місцевого самоврядування, підприємствами, установами і 

організаціями всіх форм власності та громадянами та зазначило, що чинним 

законодавством не передбачено розроблення та затвердження альтернативних 

порядків розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності. 

Відповідно до викладеного, органи місцевого самоврядування повинні 

неухильно дотримуватись норм та вимог, встановлених Порядком. 

Отже, надання Виконкомом відмови суб’єктам господарювання у 

видачі паспорта прив’язки ТС у зв’язку з ненаданням правовстановлюючих 

документів на земельну ділянку суперечить вимогам п. 2.6 Порядку та може 

призвести до обмеження конкуренції на ринку реалізації товарів, надання 

послуг і виконання робіт у тимчасових спорудах через недопущення на ринок 

нових суб’єктів господарювання. 

Таким чином, матеріалами справи доведено, що дії Виконкому, які 

полягають у затвердженні інформаційної картки адміністративної послуги 

«Видача паспорта прив’язки ТС для провадження підприємницької 

діяльності», згідно якої вичерпний перелік документів для отримання цієї 

послуги передбачає подання правовстановлюючих документів на земельну 

ділянку, на якій планується розташувати ТС, що суперечить п. 2.6 Порядку 

розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, 

затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, є 

порушенням, передбаченим пунктом 3 статті 50 та частиною першою      

статті 15 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних дій органу місцевого самоврядування, що можуть 

призвести до обмеження конкуренції на ринку реалізації товарів, надання 

послуг і виконання робіт у тимчасових спорудах. 

Відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 року    

№ 5, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 року за         

№ 90/299 (в редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 

19.05.2009 року № 168-р) (із змінами і доповненнями), листом від 13.05.2017 

№ 04-07/131 Виконкому надіслано копію подання від 12.05.2017 № 73 про 

попередні висновки у справі № 3/ІІ-2017 для ознайомлення. 

На подання про попередні висновки у справі Виконком листом від 

22.05.2017 № 1673/02-29/04 повідомив наступне. 

Стосовно порушення щодо внесення у перелік документів для 

отримання паспорту прив’язки правовстановлюючих документів на земельну 

ділянку Виконком зазначив, що в інформаційну картку надання цієї 

адміністративної послуги будуть внесені зміни, а саме, правовстановлюючі 

документи на земельну ділянку з переліку документів будуть виключені.  

Стосовно порушення щодо розгляду заяв суб’єктів господарювання про 

внесення змін в Комплексну схему Виконком зазначив, що згідно Порядку 

така схема розробляється суб’єктом господарювання, який має ліцензію на 

виконання проектних робіт, або архітектором, який має відповідний 
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кваліфікаційний сертифікат. Таким чином, Виконком вимушений 

залучати до внесення змін в Комплексну схему сертифікованих архітекторів, 

при цьому, внесення змін до Комплексно схеми здійснюється за рахунок 

коштів місцевого бюджету.  

Розгляд заяв суб’єктів господарювання із зазначеного питання один раз 

на рік вмотивований невеликою кількістю звернень суб’єктів господарювання 

(до 6 заяв у рік), відсутністю скарг щодо процедури внесення змін в 

Комплексну схему та тим, що зазначене питання не регламентується жодним 

нормативно-правовим актом. 

Враховуючи вищезазначене,  норма Рішення № 78 щодо розгляду заяв 

суб’єктів господарювання із зазначеного питання не впливає на конкуренцію 

на Ринку, не суперечить вимогам чинного законодавства та є виключною 

компетенцією органу місцевого самоврядування.  

Зазначене твердження адміністративною колегією   прийняте до уваги 

та враховано при прийнятті рішення. 

Керуючись статтями 12, 12, 14 Закону України “Про Антимонопольний 

комітет України”, статтею 48 Закону України “Про захист економічної 

конкуренції”, пунктом 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України  30.03.2001 за № 291/5482 (зі змінами), 

пунктом 33 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції (Правил розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 №5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України  06.05.1994 за № 90/299 у 

редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 

№169-р (зі змінами), адміністративна колегія територіального відділення 

ВИРІШИЛА: 

1. Визнати дії виконавчого комітету Калуської міської ради                   

(вул. І. Франка, 1, м. Калуш, 77300, ідентифікаційний код – 04054300), які 

полягають у зобов’язанні суб’єктів господарювання додавати до заяви про 

внесення змін в Комплексну схему документи, які згідно п. 2.6 Порядку, 

вимагаються при отриманні паспорта прив’язки ТС після погодження місця 

розташування ТС, порушенням, передбаченим пунктом 3 статті 50 та 

частиною першою статті 15 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» у вигляді антиконкурентних дій органу місцевого 

самоврядування, що можуть призвести до обмеження конкуренції на ринку 

реалізації товарів, надання послуг і виконання робіт у тимчасових спорудах. 

2. Визнати дії виконавчого комітету Калуської міської ради                   

(вул. І. Франка, 1, м. Калуш, 77300, ідентифікаційний код – 04054300), які 

полягають у затвердженні інформаційної картки адміністративної послуги 

«Видача паспорта прив’язки ТС для провадження підприємницької 

діяльності», згідно якої вичерпний перелік документів для отримання цієї 

послуги передбачає подання правовстановлюючих документів на земельну 

ділянку, на якій планується розташувати ТС, що суперечить п. 2.6 Порядку 

розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, 
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затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, 

порушенням, передбаченим пунктом 3 статті 50 та частиною першою      

статті 15 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних дій органу місцевого самоврядування, що можуть 

призвести до обмеження конкуренції на ринку реалізації товарів, надання 

послуг і виконання робіт у тимчасових спорудах. 

3. Зобов’язати виконавчий комітет Калуської міської ради вжити 

заходів для припинення порушень законодавства про захист економічної 

конкуренції, викладених у п. 1 та п. 2 резолютивної частини рішення, про що 

повідомити територіальне відділення у двохмісячний термін. 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний 

строк з дня одержання рішення. Цей строк не може  бути відновлено. 
 

 
 

Голова адміністративної колегії,  

голова відділення                                                                        Т. Савчин   

  

    

 

   

 

Члени колегії                                                                              В. Шевчук   

 

                  В. Тимків   

 

                Ю. Вітрак                                                                       

 

                А. Мажак 

 

                                Н. Борищак 
 


